

出战世锦赛26年首次无金 中国体操遭遇滑铁卢

《北京晚报》消息 10月13日晚,2019年世界体操锦标赛在德国斯图加特收官,最后5个单项决赛中,中国队依然没有金牌入账,女子平衡木决赛刘婷婷、李诗佳分别获得银牌和铜牌。总成绩榜上,中国队3银2铜,排名奖牌榜第八名,26年来首次在世锦赛上无金而归;美国队以5金2银1铜位居榜首。

本届体操世锦赛中国队冲金任务落在了当晚女子平衡木决赛上。因为这是中国体操队的传统优势项目。首先出场的是今年首次参加世锦赛的李诗佳,刚开始的技巧串略紧,但是后面很快找回状态。她因下法超时被扣掉0.1分,难度分为6.1,完成分得到8.3,收获一枚铜牌。该项目世锦赛卫冕冠军刘

婷婷第五个出场,除了前手翻前团有个大晃,有个连接断了之外,较为干净完成动作,得到14.433分,收获银牌。从资格赛到单项决赛都表现出强大实力和稳定性的美国选手拜尔斯最终以15分夺冠。

单杠决赛中,林超攀开场技术串出现小失误,计划连接的直体特卡+特卡180未完成好,最终得到

14.033分,排名第六。巴西选手马里亚诺、克罗地亚选手斯尔比奇和俄罗斯选手达拉洛扬分获前三名。

中国体操队遭遇了滑铁卢,作为一名老将,林超攀表示全队输得不服气,“我们大家应该放下包袱,把这种不服气和郁闷装在心里,认真冬训,做好备战。明年东京奥运会我们一定要再拿回来!”(刘大伟)



孙杨听证会11月15日举行

新华社消息 10月13日,受理孙杨兴奋剂案件的张起淮律师确认,国际体育仲裁法庭(CAS)将于11月15日在瑞士蒙特勒举行听证会,届时将允许媒体及公众进入听证现场旁听,人数限定在200人以内。

张起淮在接受新华社记者电话采访时表示:“公开听证会就为了公正和公平,还原事实!假的真不了,真的也假不了,一切自有公论。孙杨会提供大量的事实证明自己在程序上没有任何问题,CAS也同意了孙杨的请求。”

“在CAS裁决运动员案件的历史中,此前只有过一次公开开庭审理。孙杨坚决要求公开开庭审理,表达的既是决心也是信心。希望能够通过本次听证会,涤除污浊之气,全力备战奥运会。”张起淮说。

2018年9月4日晚,IDTM公司3名工作人员至孙杨住处对其进行赛外兴奋剂检查,IDTM随后给国际泳联报告说“孙杨暴力抗检”,而孙杨表示“他全力配合检查,但检查过程中检查人员存在多项违规操作”。

2018年11月19日,国际泳联就此在瑞士洛桑举行听证会,2019年1月3日,国际泳联反兴奋剂委员会做出裁决:IDTM此次执行的兴奋剂检查无效;孙杨没有兴奋剂违规行为。

此后,国际反兴奋剂机构(WADA)不认可国际泳联的裁决,将此案上报给CAS要求举行听证会。孙杨及其律师团队于7月19日发表声明“要求CAS举行听证会时向公众开放,以求公开透明,证明自己的清白”。(周欣)

梅德韦杰夫上海夺冠

《北京晚报》消息 上海网球大师赛的新科冠军来了:10月13日,男单决赛,23岁的俄罗斯球员梅德韦杰夫以6:4和6:1击败与22岁的德国球员小兹维列夫,夺得个人职业生涯的第二个大师赛单打冠军。

今年上海大师赛的男单四强分别是21岁的西西帕斯、22岁的贝雷蒂尼和小兹维列夫以及23岁的梅德韦杰夫,所以,梅德韦杰夫在上海真真正正赢得了“青春对决”。

击败小兹维列夫后,梅德韦杰夫将本赛季个人的单打战绩提升至59胜17负,胜场数冠绝整个男子网坛,领先并列排在第二位的德约科维奇和纳达尔11场。

这场决赛还是梅德韦杰夫本赛季的第九场巡回赛男单决赛。他在温网后参加的前五项赛事华盛顿站、蒙特利尔站、辛辛那提站、美网和圣彼得堡站全部打入决赛,其中在辛辛那提站和圣彼得堡站夺冠。上海大师赛的男单冠军是他本赛季的第四个单打冠军,也是职业生涯的第二个大师赛单打冠军。

值得一提的是,梅德韦杰夫凭借这个冠军,成为继纳尔班迪安和小兹维列夫后,第三位能够在一个赛季里,从“四巨头”(费德勒、纳达尔、德约科维奇和穆雷)手中夺走超过一个大师赛单打冠军的球员。(李远飞)

内蒙古看台

超马来了

文·摄影/北方新报融媒体记者 王利军

10月13日,2019元上都贵由赤国际长跑赛在正蓝旗鸣枪开跑。据了解,贵由赤长跑起源于雅典的马拉松早了600多年,赛程多出1倍多,是一项高负荷、大强度、长距离的竞技运动。这不仅是

我国体育史上的创举,也是世界体育史上的奇迹。

本次“贵由赤”大赛是正蓝旗连续3年举办的第三届赛事,共设置了“贵由赤90公里”、“环古驿追健美15公里健身徒步”和“迷你贵由赤5公里”3

个项目。来自不同国家和地区地区的2500名参赛者,共同见证了这项发源于元朝初年历经7个世纪文化传承的体育赛事魅力。其中,“贵由赤90公里”吸引了来自蒙古国、肯尼亚、埃塞俄比亚、南非、尼日

利亚、塞内加尔等9个国家的13名马拉松选手和中国北京、天津、河北、辽宁、安徽等多个省市区的300余名选手参加。获得前三名的选手将分别获得12560元、8000元和5000元的奖金。

